

28 червня 2024 року
відбудеться конкурс на заміщення вакантних посад
науково-педагогічних працівників Київського національного університету
театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого

Назва кафедри	Посада	Кількість посад
Музичного виховання	доцент	1
Філології	доцент	1
Гуманітарних дисциплін	завідувач кафедри	1
	доцент	1
Перша кафедра акторського мистецтва та режисури драми	доцент	1
	старший викладач	1
Друга кафедра акторського мистецтва та режисури драми	завідувач кафедри	1
	доцент	2
	старший викладач	1
Мистецтва театру ляльок	доцент	1
Організації театральної справи імені І. Д. Безгіна	старший викладач	1
Хореографії та пластичного виховання	старший викладач	1
Кінорежисури та кінодраматургії	доцент	2
	старший викладач	1
	викладач	1
Режисури телебачення	професор	1
	доцент	1
	старший викладач	3
Звукорежисури	доцент	1
	старший викладач	2
Кінотелеоператорства	завідувач кафедри	1
	доцент	1
	старший викладач	5
	викладач	1
Кінознавства	професор	1
	старший викладач	2
	викладач	1
Продюсерства аудіовізуального мистецтва та виробництва	старший викладач	3
	викладач	1

У конкурсі можуть брати участь громадяни України, які повинні мати:
на посаду завідувача кафедри – науковий ступінь, вчене (почесне) звання відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років у закладах вищої освіти, підручники, посібники, монографії за фахом та/або наукові праці у фахових виданнях України та/або в закордонних виданнях;

на посаду професора - науковий ступінь, вчене (почесне) звання відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, підручники, посібники, монографії за фахом та/або наукові праці у фахових виданнях України та/або в закордонних виданнях;

на посаду доцента – науковий ступінь, вчене (почесне) звання відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, наукові праці у фахових виданнях України та/або в закордонних виданнях, навчально-методичні праці за фахом;

на посаду старшого викладача – як правило, науковий ступінь та/або почесне звання відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 3 роки, наукові та навчально-методичні праці за фахом;

на посаду викладача – досвід педагогічної чи науково-педагогічної роботи за профілем кафедри.

Термін подання документів з 21 травня по 21 червня 2024 року включно.

Звертатися за адресою: вул. Ярославів Вал, 40, Київ, 01054, адмінкорпус, телефони для довідок: (044) 272-10-21, 272-10-34, 272-11-42 (E-mail): rector@knutkt.edu.ua

Конкурс проводиться відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Статуту Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого та «Положення про заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників у Київському національному університеті театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого».

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають такі документи:

- заяву про участь у конкурсі на ім'я ректора КНУТКіТ;
- резюме;
- список наукових праць, завірений власним підписом;
- копії документів, які підтверджують підвищення кваліфікації протягом останніх п'яти років (дипломи, сертифікати, свідоцтва, інші - передбачені законодавством України документи);
- засвідчені, відповідно до вимог законодавства України, копії дипломів про повну вищу освіту, науковий ступень, вчене звання (для претендентів, які до проведення конкурсу не працювали в КНУТКіТ);
- звіт про роботу за попередній період (для претендентів, які працювали в КНУТКіТ до проведення конкурсу за основним місцем роботи або за сумісництвом);

При поданні заяви на участь у конкурсі претендент пред'являє паспорт та оригінали всіх документів, копії яких подає.